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A. Please confirm that this is the first and only time you answer ths ID Copy
survey

66 responses

® Yes
® No

B. Your age I8 copy

66 responses
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C. Gender |_|:| Copy
66 responses
60
46
40 (69.7%)
20
1 (1.5%) 1 (1.5%) 1 (1.5%) 2 (3%)
. | | |
21 F Female Mail Male female
D. What Degree Program you are pursuing now |_D Copy
66 responses
@ Bachelors
@ Masters
34 responses LD Copy
@ Option 1

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
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How much of the syllabus was covered in the class?

66 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

66 responses

How well were the teachers able to communicate?

66 responses

1D Copy

® 85-100%
® 75-84%

@ 55-69%

@ 30-54%

@ Below 30%

10 copy

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won'tteach at all

10 copy

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just Satisfactorly

@ Generally Ineffectie

@ Very Poor Communication
@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Won't Prepae at all
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The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

66 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

® Fair

@ Poor

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

12V
Fairness of the internal evaluation process by the teacher I_D Copy
66 responses
@ Always fair
@ Uusally fair

@ sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

@ Excellent

@ Very good

® Good

112V

Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

66 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occassionally/Some times
@ Rarely

@ Never

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair

@ Unfair
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The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit,opprtunities for students

66 responses

@ Regularly
@ Often
@ Sometimes

@ Rarely
@ Never
‘ @ Every time

@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in I_D Copy
cognitive social and emotional growth.

66 responses

@ Significantly
@ Verywell
@ Moderately
ﬂ @ Marginally
@ Not at all
@ Regularly

@ Sometimes
@ Often

12V

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in ID Copy
cognitive, social and
emotional growth.

66 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
42.4% @ Marginally
@ Not at all
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

66 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

P

Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme

outcomes.
@ Every time
@ Usually
36.4% @ Occasionally/Sometimes
) @ Rarely
e — | @ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. ID Copy

66 responses

66 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don’t have a mentor
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. I_D Copy

66 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing |_|:| Copy
right level of
challenges.

66 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome I_D Copy
them.

66 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review I_D Copy
and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

28.8%

66 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential |_D Copy
learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences

66 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

66 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

66 responses

@ To a great extent

@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all
What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while
teaching.

66 responses

@ Above 90%
® 70-389%
@ 50 -69%
® 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very ID Copy
good.

66 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

BN
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution.

26 responses

Excellent teaching and well experienced teachers

In our institution teachers are very much close to the students.They know the talents and skills
of each student

Overall teaching and learning experience is good
Perfect

Talk all students you teach...and make friends with them so they can talk to you freely and ask
you more about studying @

GIVE MORE DAYS AND GIVE COMPLEAT 2 YEARS. UNSATISFIED FOR TAND HALF YEARS.
CLASS STUDIES ALL ARE FAST IT S NOT BETTER CHAMPUS LIFE. ALLWAYS STUDENTS LESS
THAN BELOW AVARAGE. NO ONE CAN INTRESTED FOR STUDIES. THE SUBJECT AND STDIES
NOT MATTER BUT TIME, DAYS, MONTHS ALL VERY SHORTLY. GIVES VORRECT 2 YEAR MA
COURSE

Excellent teaching and improves more knowledge
Eco friendly atmosphere to study
Good communication to teachers and provide more time to spent study

All are equal don't do differently
Teachers encourage you to participate in extracurricular acitivities

1)Use better graphics and visual media to engage students well
2)Use different activities in class
3)enhancing communication skills and promoting risk-taking and problem-solving activities

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

Teachers should treat all students equally. More entertainment programs should be
conducted. Students have to get the stress free life from campus, may be that will raises the /
standard of the institution.

https://docs.google.com/forms/d/1h5jVVbVbYqOmBE9v63XHWBMCjGctEdBLE VyGtv_EL8/viewanalytics 10/13



8/1/24, 11:18 AM Government Sanskrit College Tripnithura, IQAC Students' Satisfaction Survey 23-24
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Techer's help

Virtual Classrooms and Online Resources: Utilize virtual classroom platforms and online
resources to supplement traditional teaching methods. Virtual discussions, online lectures,
and digital archives of Sanskrit texts can offer students additional materials and opportunities
for collaborative learning, making it easier for them to engage with the language outside of the
physical classroom.

Teaches well
Good atmosphere
Teachers with good character

It's also very good

lam overall satisfied with my institution and teachers overall teaching and learning experience
is fair good

Clarified pronounciation, student classes, study events
Good

Good experience

Nill

1. It will be good if the teachers prepare the lessons beforehand to avoid ineffective
conversations with the students.

2. Better if the semester cover atleast 60% of the syllabus and is necessary to have the
students to have the basic idea of what it is about, because most of us doesn't.

3. Extracurricular activities, workshops(subject based might be better), using modern
technologies are unavoidable. Students and teachers must focus on them along with the texts
in order to keep the institution more advanced. Usage and keeping up with the modern
perspectives will make the teaching-learning more flexible.

4. Career opportunities of the degrees must be clarified properly to students. It helps their
confidence ,and improves learning.

Very good

No enjoyment
Exam revisions
Cultural programms V4
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Excellent
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